

# Знакомься, Это Россия!

Школьница нарисовала свое любимое место в городе – волжский мост, на перилах которого сидит кот, набережную и здание Рыбинского музея-заповедника. Теперь открытки с рисунком Кристины напечатают и будут распространять на мероприятиях «Движения Первых».

Восьмиклассница из Рыбинска Кристина КУДРЯВЦЕВА стала победителем конкурса почтовых открыток «Знакомься, это Россия!».



Кристина учится в школе №12 имени Дерунова. Волонтером она стала два года назад. А в этом году в школе в рамках «Движения Первых» создали команду «Благо Дарю». Сейчас в нее входят шесть школьников и двое взрослых. Ребята активно участвуют в качестве волонтеров в школьных и городских мероприятиях. За неиссякае-

С 11 сентября по 1 октября проходил Всероссийский конкурс по созданию почтовых открыток «Знакомься, это Россия!», организованный «Движением Первых».



кованы в трех сборниках «Книга Артека» и книге «Путешествие в конверт». «Путешествие в конверт».

**Всероссийский конкурс по созданию почтовых открыток «Знакомься, это Россия!», организованный «Движением Первых».**



мую энергию и активность в работе Кристины выбрали капитаном команды.

— О конкурсе «Знакомься, это Россия!» я узнала на сайте «Движения Первых». Конечно, захотела принять участие. Я люблю путешествовать, люблю Рыбинск и рассказываю о нем, когда есть такая возможность. По условиям конкурса нужно было изобразить любимое место в своем городе. Я сразу решила, что это будет музей-заповедник, набережная и Волга. Мне хотелось передать уют и красоту города. А в честь флагманского конкурса «Движения Первых» «Большая перемена» на открытие появился кот Вжух, — рассказывает Кристина.

Вжух — герой игры для 5–7 классов «Большая перемена». Дети вместе с родителями помогли ему стать игрушкой, а после органи-

зовали флешмоб: они пересылали гостинцы и «кота» из города в город к участникам игры.

Ребята фотографировались с гостем и писали об этом рассказы. Вжух «путешествовал» целый год. По завершении этого путешествия был создан сборник рассказов.

— Я даже не ожидала, что мой рисунок окажется в числе победителей. Когда выставили списки, я не могла поверить, проверила несколько раз. Была просто счастлива. Теперь о нашем городе узнает еще больше людей и будем надеяться, что захотят приехать в гости, — признается девочка.

Мне нравится все направление движения. Но основные для меня — темы туризма, краеведения, волонтерства и медиа. Иногда пишу небольшие рассказы. Они опубли-

кованы в трех сборниках «Книга Артека» и книге «Путешествие в конверте».

«Путешествие в конверте» — туристический альманах рассказов о разных городах России. Его авторами стали 50 ребят, которые рассказывали о своих городах. Издание победило во Всероссийском литературно-художественном конкурсе с международным участием «Время писать книги-2023».

Кристина активно участвует в общественных мероприятиях, представляла Рыбинск на региональном форуме «Волонтеры культуры». А в ближайшее время вместе с родителями едет в Москву на всероссийский форум активных семей «Родные — любимые».

Для первого всероссийского форума активных семей «Движения Первых» вместе с родителями Кристина уже сняла ролик и прошла конкурсный отбор.

— Во время учебного года много разных олимпиад и конкурсов, образовательных интенсивов, хотелось бы во многом принять участие. Точно буду продолжать изучать пять иностранных языков: английский, немецкий, французский, испанский и японский. И надеюсь в стрельбе из лука в этом году выполнить норматив на получение разряда КМС, — перечисляет девушка. ↗